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Isus A spus:  
 "...Pe orice mlădiţă, care este în Mine şi nu aduce roadă, El o taie; şi pe orice mlădiţă care aduce       
roadă, El o curăţeşte, ca să aducă şi mai multă roadă. Acum voi sânteţi curaţi, din pricina Cuvântului,    
pe care vi L-am spus.  Rămîneţi în Mine, şi Eu voi rămânea în voi.  După cum mlădiţa nu poate 
aduce roadă de la sine, dacă nu rămîne în viţă, tot aşa, nici voi nu puteţi aduce roadă, dacă nu 
rămâneţi în  
Mine. Eu sânt Viţa, voi sânteţi mlădiţele.  Cine rămâne în Mine, şi în cine rămân Eu, aduce multă   
roadă; căci despărţiţi  de Mine, nu puteţi face nimic. Dacă nu rămâne cineva în Mine, este aruncat    
afară, ca mlădiţă neroditoare, şi se usucă; apoi mlădiţele uscate sânt strânse, aruncate în foc şi ard.    
Dacă rămâneţi în Mine şi Cuvintele Mele rămân în voi, cereţi orice veţi vrea şi vi se va da. Dacă   
aduceţi multă roadă, Tatăl Meu va fi  proslăvit; şi voi veţi fi astfel ucenicii Mei."(Ioan15 :1-8)  
"Nu voi M-aţi ales pe Mine, ci Eu v-am ales pe voi, şi v-am rânduit să mergeţi şi să aduceţi roadă, şi  
 roada voastră să rămână, pentru ca orice veţi cere de la Tatăl, în Numele Meu, să vă dea" 

       (Ioan 15:16) 
 
 
      Ce promisiune pentru copii lui Dumnezeu:  "Dacă voi rămâneţi în Mine, cereţi ce vreţi, şi vi se 
va da". Această promisiune ni s-a dat nouă, pentru ca să o experimentăm (să o trăim) în  viaţa noatră 
de fiecare zi. 

Dar cum avem noi experienţa acestei promisiuni ? 
 

    Iată avem aici câteva paragrafe extrase din Mesajul celui de-al şaptelea înger: 
    Dacă voi locuiţi în Mine- în Cuvînt- şi Cuvintele Mele locuiesc în voi, atunci voi puteţi cere ce veţi vrea, pentru că 
voi şi Cuvântul sînteţi atunci acelaş. El are întîietatea, şi El are stăpînirea (Col. 1: 16-17). Voi sunteţi prizonierii Lui. 
Lumea a murit pentru voi. Voi nu mai aveţi nimic pentru ea (din aceea). Voi vedeţi pe ceilalţi oameni trăind în modul lor 
obişnuit, dar voi nu mai faceţi acele lucruri, pentru că voi sînteţi prizonieri şi înjugaţi (prinşi laolaltă) cu El. Isus a spus, în 
Matei 11: 28-30 : "...pentru că jugul Meu este uşor, şi sarcina (povara) Mea nu e grea". De aceea voi sînteţi înjugaţi cu 
Cristos, cu Cuvântul Lui. 
    Isus a spus în Ioan 8: 29 :" Şi Acel ce M-a trimis este cu Mine; Tatăl nu M-a lăsat singur, de aceea Eu fac totdeauna 
lucruri care Îi fac Lui plăcerea". 
 

    " Când voi sînteţi înjugaţi cu Mine", pentru că El şi Cuvântul Lui este acelaş.- Ioan 1: 1-3,  " La început 
era Logosul -Cuvântul- şi Cuvântul era cu Elohim (Dumnezeu), şi Cuvântul (Logosul) era Dumnezeu 
(Elohim)." 
 

    " Dacă voi locuiţi în Mine (nu pe aici şi pe acolo), şi Cuvintele Mele locuiesc în voi, voi puteţi cere orice doriţi, şi va 
fi aşa." (Marcu 11: 23-25). El are puterea să facă aşa. Noi atunci devenim Cuvânt, şi vom deveni doar o familie mare. 
Aceasta este un lucru sigur pentru noi. De ce ? -Pentru că este o parte din noi.De aceea aceasta ne asigură nouă 
promisiunea. 
    Aceasta se întâmplă când voi cereţi (aveţi dorinţă) după Cuvântul Lui, şi Cuvântul Lui este VIAŢĂ. 
Atâta timp cât voi staţi în Cuvântul acesta, voi sânteţi în siguranţă şi la adăpost de orice pericol. Dacă voi locuiţi în Mine 
şi Cuvintele Mele locuiesc în voi-- nu o dată înlăuntru şi o dată afară--ci locuind în El. Atunci şi Cuvîntul Lui locuieşte în 
noi, şi atunci voi deveniţi Cuvîntul Însuşi, Cuvântul promis pentru această oră. De ce Cuvântul Lui locuieşte în noi ? 
Pentru că El a devenit trup, El a fost materializat, şi Cuvântul şi Mireasa au devenit una. El S-a unit pe El Însuş cu voi. 
Acum cereţi ce vreţi- 
pentru că ceea ce spuneţi voi este Cuvântul Lui. Dacă noi ştim cine sântem, noi vom avea credinţă. Atunci credinţa Lui în 
noi poate să aducă (să producă) această natură divină, virtuţile Lui divine, puterea Lui, viaţa Lui divină.  Prin aceasta noi 



vom şti cine sântem. Apoi Cuvântul din Ioan 15: 7  va fi împlinit: "Dacă voi locuiţi în Mine, şi Cuvintele Mele louiesc în 
voi, cereţi ce veţi vrea, şi vi se va face". 
     Aceasta se va împlini când noi vom şti cine sântem şi Cuvântul a devenit trup. Atunci cereţi ce vreţi, şi vi se va face. 
     
     Nouă nu ni se cere să producem fructe, dar noi trebuie să producem fructe atâta timp cât sântem un pom fructifer a 
lui Dumnezeu - a Cuvântului Lui Dumnezeu. Cuvântul lui Dumnezeu se va dovedi pe Sine Ânsuş. Noi vom produce 
fructe atâta timp cât Cuvântul este în noi.  Isus a spus: " Dacă voi rămâneţi în Mine, şi Cuvintele Mele rămân în voi, 
cereţi ce veţi vrea şi vi se va face" Voi nu trebuie să produceţi prin voi înşivă, sau voi nu trebuie să lucraţi voi înşivă la 
aceasta, pentru că fructele (roadele) -Cuvântul lui Dumnezeu- este chiar acolo şi vine la suprafaţă (se arată). 
    Fiecare mlădiţă din El care nu aduce roadă, El o îndepărtează. Ele se hrănesc de asemenea din Duhul Sfânt real, 
sunt botezaţi cu Duhul Sfânt peste duhurile lor proprii, dar ei nu sunt sigilaţi în Trupul lui Cristos (1Cor.12: 13). 
Sufletele lor sunt încă necredincioase, şi ei nu acceptă întreg Cuvântul Adevărului, descoperit pentru timpul acesta. Ei nu 
au murit faţă de ei înşişi, faţă de ideile religioase, voia lor proprie, şi ei încă vor să facă ceva pentru ei înşişi. Pe fiecare 
mlădiţă care nu aduce roadele Cuvântului Vieţii din Cuvântul descoperit,- doctrina corectă- El o îndepărtează. Şi pe 
fiecare mlădiţă care aduce roadă, El o curăţeşte ca să aducă şi mai multă roadă (Ioan 15: 2). 
    Ce promisiune glorioasă este pentru Mireasă, pentru că ea locuieşte în El !  Acel ce locuieşte în El nu păcătuieşte, 
pentru că păcatul nu este în El ( Ioan 3 : 4-6). 
    Un păcătos continuă să trăiască în păcat pentru toate dorinţele lui, cu vorbirea, gândirea şi trăirea în păcat.  
    Un Creştin născut din nou, de asemenea păcătuieşte dar nu intenţionat - nu voit-. În  1Ioan 3: 7-10 noi citim : "Acel 
ce este născut din Dumnezeu nu păcătuieşte". El nu continuă să trăiască în păcat şi nici nu aduce roade ale păcatului. El se 
împiedecă sau face greşeli (Gal. 6: 1), cade în păcat, dar se ridică din nou şi vine înaintea Domnului, umil, cerând iertare, 
şi întărindu-se din nou, iarăş,  conform Cuvântului lui Dumnezeu. 
 

Vă rog citiţi de asemenea Evrei 4: 14-16 ; Evrei 7: 25 şi Rom. 8: 34 ; 1 Ioan 1: 8-10 ; 1 Ioan 2: 1-2. 
 

    De ce un Creştin născut din nou nu poate păcătui ? Pentru că sămânţa Lui --această sămânţă este "Cristos în 
noi"--locuieşte în el  (Gal. 3: 16),  şi el nu poate păcătui pentru că este născut din Dumnezeu.  De aceea cel născut din 
nou, noua creatură, (2 Cor.5: 17), fiul sau fiica lui Dumnezeu, nu poate păcătui. Dar nu uitaţi: trupul (carnea) vostru nu 
este născut din nou, de asemenea nici spiritul vostru omenesc, dar duhul vostru este.De aceea în natura de născută din 
nou, nu este nimic spre păcat, ceea ce înseamnă vreo îndoială asupra Cuvântului sau vreo necredinţă asupra Cuvântului 
lui Dumnezeu (Ioan 16: 9). 
    David a zis: "Binecuvântat este omul căruia nu-i ţine Domnul în seamă păcatul" (Psalm 32: 1-2).  Dacă tu eşti în 
Cristos, tu nu ai dorinţă pentru păcat. Închinătorul odată curăţat nu mai are conştiinţa asupra păcatului, nu mai are dorinţă 
pentru păcat. Faţă de lume, tu poţi fi un păcătos, dar nu înaintea lui Dumnezeu, pentru că tu eşti în Cristos. Cum poţi tu să 
fii un păcătos, sau să fii în păcat, cînd tu eşti în Cel fără păcat ? Dumnezeu Îl vede doar pe Cristos cînt tu eşti în El. 
    Haideţi să păstrăm (să apucăm) aceste minunate adevăruri prin a le mărturisi, pentru că este scris: "Cine mărturiseşte 
că Isus este fiul lui Dumnezeu, el este din Dumnezeu şi Dumnezeu locuieşte în el." A locui în El  este prin a mărturisi 
Cuvântul. 
 

     O promisiune minunată este aceasta: "Acel ce iubeşte pe fratele său, locuieşte în lumină, şi nu este 
nici o pricină de poticnire în el". (1 Ioan 2: 7-11). 
 

    Cît de des sântem noi jigniţi (ofensaţi) din cauza fratelui sau sorei noastre ! 
    Această scriptură ne spune de ce : pentru că nu  avem suficientă dragoste frăţească. Noi avem 
nevoie de mai multă dragoste de la Dumnezeu în inimile noastre, pentru că numai prin aceasta voi fi în 
stare să iubesc pe fratele meu ( de asemenea şi pe străin) şi nu voi mai fi ofensat....... 
    A locui în lumină, înseamnă a locui în viaţa lui Isus Cristos. Pentru că în Isus este Viaţa, şi Viaţa era 
Lumina oamenilor (Ioan 1: 4-5). 
    Noi am recunoscut şi credem în dragostea care Dumnezeu o are pentru noi. Dumnezeu este Dragoste, şi oricine 
locuieşte în dragoste (dragoste pentru Dumnezeu, pentru Cuvântul Lui - pentru că El este Cuvântul - şi dragoste pentru 
aproapele său), el locuieşte în Dumnezeu şi Dumnezeu locuieşte în el. De aceea :  Haideţi să locuim în Dragostea Lui 
conform cu Cuvântul : "Faceţi toate lucrurile cu dragoste" (1 Ioan 4: 16-21 ; 1 Cor.16: 14). 
    Ce o mare asigurare - promisiune - avem în inimile noastre, pentru că: "noi ştim că am trecut de la moarte la viaţă, 
pentru că noi iuim pe fraţi. Acel ce nu iubeşte pe fratele lui, locuieşte în moarte" (1Ioan 3: 14). 
 
 
  Extrase din: - "Cristos este taina lui Dumnezeu descoperită"-pag. 30 /- "Pavel un prizonier a lui Cristos" pag. 25-26 /  
                      - "Pentru ce a fost dat Duhul Sfânt" pag. 19-21 /- "Trei feluri de credincioşi" pag 44 /-  
"Dumnezeu în simplicitate" pag 38-39 / - "A treia pecete" pag. 241/ - "Timpul unirii şi semnul" pag 22-23 / -  
                        "Cum pot să biruiesc" par.112-114 /  - "Acuzaţia" pag 37 / - "Însemnul" pag 44-45 / - 
                        "Credinţa perfectă"  par.62-77 / - "Iehova -Jireh pt. 3- par.70. 


